

Brotbackbuch Nr. 1 – Errata

Seite 21

Statt „45 g Hartweizengrieß 9,5%“
muss es heißen: „55 g Hartweizengrieß 11,5%“.

Seite 27

Statt „Zucker 6%“
muss es heißen: „Zucker 1,7%“.

Seite 81

Nach „Anstellgut vom Weizensauer“ muss folgen: „(TA 200)“.

Seite 85

Statt „0,1 g Frischhefe 1,3%“
muss es heißen: „0,1 g Frischhefe 0,13%“.